

## SERVICIOS DE COMUNICACIÓN BARRAZUETA DELGADO CÍA. LTDA.

## INFORME DE GERENCIA

Loja, 22 de Abril del 2016

Señores.

JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE COMPAÑÍA SERVICIOS DE COMUNICACION BARRAZUETA DELGADO CÍA. LTDA.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente y en ejercicio de mis funciones como GERENTE GENERAL de la compañía SERVICIOS DE COMUNICACION BARRAZUETA DELGADO CÍA. LTDA., de conformidad con lo dispuesto por la Superintendencia de Compañías, entrego a ustedes el informe anual de actividades económicas y sociales, por el período comprendido entre el 01 de Enero al 31 de Diciembre del 2015 con el siguiente contenido.

- a) Estados Financieros.- Los valores expresados en las cuentas de activos, Pasivos y Patrimonio incluidos en los estados financieros de la compañía, son reales originados por las actividades económicas suscitados y constan en los libros contables de la compañía.
- b) La cuenta de Patrimonio es de \$ -34706,57 (Treinta y cuatro mil setecientos seis, 57/100 Dólares Americanos), productos de las actividades de la compañía, lo que genera un patrimonio negativo de -31475,52 (Treinta y un mil cuatrocientos setenta y cinco, 52/100 Dólares Americanos).

... La Colosal de Loja

**Dirección:** José Antonio Eguiguren 11-19 e/. Juan José Peña y Olmedo · Edif. "El Zamorano", 4to piso, ofic. 16 **Teléfonos:** (07) 2587253 - (07) 2579898 - e mail: radiocorporacionloja@yahoo.es · **Loja - Ecuador** 

www.radiocorporacionloja.com



## SERVICIOS DE COMUNICACIÓN BARRAZUETA DELGADO CÍA. LTDA.

d) La Asamblea Ger	neral de Junta de	accionistas	aprobaron	por unanimidad	los
estados financieros	presentados al 31	de Diciemb	re del 2015	5.	

e) La compañía se encuentra a la presente fecha se encuentra ACTIVA.

Sin otro particular de importancia que informar a Ustedes, les expreso mis consideraciones.

Atentamente,

Sr. Oscar Levin Barrazueta Delgado GERENTE GENERAL